
 
 

 

  

SZÉKESFEHÉRVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Sorszám: 212/2024. (XII.6.) 

Nyílt ülés 

 

Az előterjesztést tárgyaló testület megnevezése: 

Közgyűlés 

J A V A S L A T  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára 

Székesfehérvár, 2024. december 2. 

 Előterjesztő: Dr. Cser-Palkovics András 

 polgármester 

 

Előzetesen tárgyalja: 

Humán Közszolgálati Szakbizottság 

 

 

 

Előkészítésért felelős: 

Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 
  



 

Tisztelt Közgyűlés! 
 

 

 

1. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában 10 óvoda működik,  

237 pedagógus álláshellyel. Az óvodapedagógus munkakör a pedagógusok új életpályájáról 

szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet alapján 

nemcsak óvodapedagógus szakképzettséggel, hanem óvodai nevelő szakképzettséggel is 

betölthető, mely a szakmajegyzékben szereplő 501882502 azonosító számú szakma, és a 

szakképzés rendszerében szakképző intézményben szerezhető meg. Székesfehérváron a 

Székesfehérvári SZC Bugát Pál Technikumban (8000 Székesfehérvár, Gyümölcs utca 15.) 

végzik ezt a képzést. 

 

A szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény (a továbbiakban: Szkt.) alapján a szakmai 

oktatás a képzési és kimeneti követelmények alapján ágazati alapoktatásban és szakirányú 

oktatásban történik. A szakirányú oktatás célja, hogy biztosítsa a szakma keretében ellátandó 

munkatevékenységekhez szükséges ismeretek és készségek elsajátítását, képessé tegye azok 

gyakorlatban történő alkalmazására a képzésben részt vevő személyt, és felkészítse a szakmai 

vizsgára. Az Szkt. 80. §-a szerint szakirányú oktatás szakképző intézményben vagy duális 

képzőhelyen szervezhető. A duális képzési forma egyaránt előnyös a képzőhely és a képzésben 

résztvevő számára, hiszen a fiatal munkaerő a képzőhely elvárásai szerinti gyakorlati képzésben 

részesül, és a tanulóévek alatt munkahelyi tapasztalatot szerez. A tanuló a duális képzőhellyel 

szakképzési munkaszerződést köt. A képzési és kimeneti követelmények szerinti szakmai 

vizsgára történő felkészítésért a jogszabályokban meghatározott feltételek szerint a duális 

képzőhely a szakképző intézménnyel közösen felel.  

  

A duális képzőhelyen folyó szakirányú oktatás költségei a duális képzőhelyet terhelik.  

A tanuló a szakképzési munkaszerződés alapján végzett munkáért pénzbeli juttatásként, a 

ledolgozott munkaórákra arányosan, jogszabályban meghatározott mértékű munkabérre 

jogosult, továbbá megilletik – jelen esetben az óvodapedagógus munkakörben 

foglalkoztatottak részére az óvodában biztosított – egyéb juttatások (pl. munkaruha). A tanuló 

munkabérét a vonatkozó jogszabály minimum és maximum összegben határozza meg.  

(A teljes munkaidőre számított munkabér minimum összege jelenleg bruttó 100.000 Ft/hó, 

maximum összege bruttó 168.000 Ft/hó.) A munkabért csak a társadalombiztosítási járulék 

terheli.  

 

Az óvodai nevelő képzés szakirányú oktatásának megszervezéséhez a Székesfehérvári 

Szakképzési Centrum partnerként az Önkormányzat fenntartásában működő óvodákat 

mint duális képzésben résztvevő partnereket szeretné felkérni. 

 

A szakképzési munkaszerződés megkötésének feltétele, hogy a duális képzőhelyet 

előzetesen a székhely/telephely szerinti helyileg illetékes gazdasági kamara 

nyilvántartásba vegye, aki vizsgálja azon feltételek meglétét, amelyek a képzés 

megkezdéséhez és folytatásához szükségesek.  

 

 

  



 

Az Önkormányzat fenntartásában működő óvodák rendelkeznek olyan személyi (megfelelő 

végzettséggel és szakmai gyakorlattal rendelkező alkalmazottak) és tárgyi feltételekkel  

(az óvoda neveléshez szükséges helyiségek, eszközök, pl. csoportszoba, berendezés, 

foglalkoztatás és az aktivitás eszközei, játszóeszközök, stb.), amelyek alapján nincs akadálya 

annak, hogy a Székesfehérvári Szakképzési Centrum partnereként részt vegyenek az 

óvodai nevelő képzés szakirányú oktatásában és nyilvántartásba vetethessék magukat a 

Fejér Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamaránál.  

 

Tekintettel arra, hogy a székesfehérvári óvodákban egyre több a nyugdíj mellett 

visszafoglalkoztatott óvodapedagógus, ezért az óvodai nevelés jövőbeni biztonságos ellátása 

érdekében javasolt, hogy az Önkormányzat járuljon hozzá ahhoz, hogy a fenntartásában 

működő óvodák részt vegyenek az óvodai nevelő képzésben az I. határozati javaslatban 

foglaltak szerint. 

 

2.  

Az Önkormányzat fenntartásában lévő óvodákban a 2024. október 1. napi adatok alapján  

139 fő beilleszkedési, tanulási, magatartási zavarral küzdő kisgyermek óvodai ellátását 

biztosítják.  

 

A beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermek az a különleges 

bánásmódot igénylő gyermek, aki a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján az 

életkorához viszonyítottan jelentősen alulteljesít, társas kapcsolati problémákkal, tanulási, 

magatartásszabályozási hiányosságokkal küzd, közösségbe való beilleszkedése, továbbá 

személyiségfejlődése nehezített vagy sajátos tendenciákat mutat, de nem minősül sajátos 

nevelési igényűnek.  

 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 8. §  

(3) bekezdése szerint a fenntartó az óvodában heti tizenegy órás időkeretben köteles 

megszervezni a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek 

fejlesztő pedagógiai ellátását.  

 

A fejlesztő pedagógiai ellátás végzéséhez szükséges, hogy az óvodapedagógus rendelkezzen 

a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő gyermekek szűrésére, csoportos 

és egyéni foglalkoztatására jogosító szakirányú továbbképzésben szerzett 

szakképzettséggel (pl. fejlesztő pedagógus szakképzettség).  

 

A szakképzettség megszerzése felsőoktatási intézményben szervezett szakirányú képzés 

keretében történhet, mely képzések jelenleg levelező munkarendben, önköltséges 

finanszírozási formában elérhetők. A képzés önköltsége jelentkezési díjat, tandíjat, 

esetenként vizsgadíjat tartalmaz, továbbá a képzés kötelező foglalkozásain történő 

részvételhez utazási költség, tankönyvek költsége járulhat még hozzá.   

 

A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.)  

71. § (1) bekezdés n) pontja alapján az óvodapedagógus mentesül a rendelkezésre állási és 

munkavégzési kötelezettségének teljesítése alól felsőoktatási tanulmányok folytatása esetén  

(ha az szerepel a pedagógus továbbképzési programban vagy ha a munkáltató egyedileg 

engedélyezi) a kötelező foglalkozásokon, szakmai gyakorlaton való igazolt részvétel napjára, 

továbbá vizsgánként (a vizsga napját is beleszámítva) 4 munkanapra, valamint a záródolgozat 

elkészítésére további 5 munkanapra, mely időszakok igazolt távollétnek minősülnek.  

  



 

A munkavállalót az igazolt távollét idejére távolléti díj a munkáltató döntése alapján illeti 

meg. A távollétek idejére az óvodapedagógus helyettesítéséről is szükséges gondoskodni.  

 

Amennyiben a munkáltató a szakképzettség megszerzését támogatja, a munkavállalóval 

a Púétv. 111. §-a szerinti tanulmányi szerződést köt. 

 

Az óvodákban jelenleg nincs annyi óvodapedagógus, aki rendelkezik a szükséges szakirányú 

végzettséggel, illetve aki vállalná a fejlesztő munkát. Annak érdekében, hogy az óvodákban a 

jövőben biztonsággal el lehessen látni a gyermekek fejlesztését, javasolt, hogy az 

Önkormányzat támogassa a fenntartásában lévő óvodákban dolgozó pedagógusokat 

fejlesztő pedagógus szakképzettség megszerzésében a II. határozati javaslatban foglaltak 

szerint. 

 

3. 

Az Önkormányzat fenntartásában működő Kossuth Zsuzsanna Szociális Intézmény  

(a továbbiakban: Szociális intézmény) integrált szervezeti formában biztosítja az alábbi 

személyes gondoskodást nyújtó alapszolgáltatási és szakosított ellátásokat az életkoruk, 

egészségi állapotuk, valamint szociális helyzetük miatt rászorultak részére: étkeztetés, házi 

segítségnyújtás szolgáltatás, nappali, átmeneti és tartós bentlakásos szociális ellátás. 

 

A Szociális intézmény az ellátásokat összesen 7 telephelyen, 536 engedélyezett férőhelyen 

biztosítja. A Szociális intézmény éves kiadási előirányzata mintegy 2,5 milliárd Ft, 

engedélyezett álláshelyeinek a száma 212. A Szociális intézmény saját gazdasági szervezettel 

rendelkezik, a pénzügyi, gazdálkodási feladatokat 6 fő végzi.  

 

Legkésőbb 2026. év tavaszán a Szociális intézmény pénzügyi, gazdálkodási feladatait végző 

alkalmazottak közül 3 fő, a gazdasági vezető, a pénzügyi csoportvezető és a főkönyvi könyvelő 

nyugdíjba vonul, mely személyügyi változások – a Szociális intézmény jelentős nagyságrendű 

gazdálkodási tevékenységére figyelemmel – nagyfokú problémát okoznak, az intézményi 

gazdálkodást ellehetetlenítik. A költségvetés, a költségvetési, pénzügyi, számviteli folyamatok, 

az év közi és év végi beszámolók, a bevallások, a statisztikák elkészítésének, az ágazati 

jogszabályok, a könyvelési és egyéb alkalmazandó programok elsajátításához és azok 

megfelelő alkalmazásához hosszabb idő szükséges, így elengedhetetlen, hogy a nyugdíjba 

vonuló kollégák betanítsák az újonnan érkezőket.  

 

A három munkakör biztonságos átadása érdekében javasolt a Szociális intézmény részére  

2025. április 1. napjától 3 álláshelyet biztosítani a III. határozati javaslatban foglaltak 

szerint. 

 

4. 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a 

személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük 

feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet vonatkozó rendelkezései szerint a tartós 

bentlakásos szociális intézményben az intézménnyel intézményi jogviszonyban állók 

érdekeinek érvényesülése érdekében a székhelyen, illetve telephelyenként érdekképviseleti 

fórum megalakítását kell biztosítani. Az érdekképviseleti fórum tagja többek közt az 

intézményt fenntartó szervezet által kijelölt 1 fő. 

  



A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény  

és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint 

személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 

vonatkozó rendelkezései szerint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató 

tevékenységet végző intézményekben – többek között bölcsődékben (kivéve mini 

bölcsődében) és családok átmeneti otthonában – az ellátásban részesülők érdekvédelmét 

szolgáló érdekképviseleti fórumot kell működtetni. Az érdekképviseleti fórum szavazati 

jogú választott tagjai többek közt az intézményt fenntartó képviselői is, melyek konkrét számát 

jogszabály nem határozza meg. Az Önkormányzat fenntartásában lévő intézmények esetében a 

fenntartó által jóváhagyott szakmai programok rögzítik a fórum tagjainak létszámát, mely 

szerint a fenntartót 1 fő képviseli. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Humán Közszolgálati 

Szakbizottsága a 11/2010. (X.27.) HSZB határozatában döntött az Önkormányzat 

fenntartásában működő tartós bentlakásos szociális intézményekben, valamint a gyermekjóléti 

és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végző intézményekben működő érdekképviseleti 

fórum tagjairól. A határozat alapján összesen 2 főt végzi ezt a feladatot valamennyi érintett 

intézmény székhelyén/telephelyén.  

Jelenleg a Mancz János Mini Bölcsődében is működik ilyen fórum, azonban a jogszabály mini 

bölcsődékben nem írja elő a fórum működtetésének kötelezettségét. 

 

Tekintettel arra, hogy 11 intézményi székhelyen/telephelyen kell a jogszabály szerint 

érdekképviseleti fórumot működtetni, javasolt visszavonni a fenti határozat alapján az 

Önkormányzat részéről kijelölt, illetve megválasztott személyek megbízását, és helyettük 

az érintett választókörzet egyéni önkormányzati képviselőjét vagy a szakmai területért 

felelős tanácsnokot kijelölni, illetve megválasztani a fórumokba a IV. – XV. határozati 

javaslatokban foglaltak szerint. 

 

 

5. 

Az Önkormányzat fenntartásában lévő Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ  

(a továbbiakban: SZKKK) telephelyein a takarítási feladatokat jelenleg szolgáltatási szerződés 

keretében látja el. A vállalkozási szerződés 2024. december 31. napján megszűnik, az SZKKK 

a feladatokat azt követően, 2025. január 1. napjától saját munkavállaló útján szeretné ellátni. 

Fentieket figyelembe véve javasolt az SZKKK részére 2025. január 1. napjától  

2,25 álláshelyet biztosítani a XVI. Határozati javaslatban foglaltak szerint. 

 

 

6. 

Az Önkormányzat fenntartásában lévő Székesfehérvári Intézményi Központ és óvodák 

intézményi gyermekétkeztetés biztosítására kötött szolgáltatási szerződései 2025. évben 

lejárnak. A szolgáltatás folyamatos biztosítása érdekében – értékhatártól függően – szükséges 

új közbeszerzési vagy beszerzési eljárás lebonyolítása és gyermekétkeztetésre vonatkozó új 

szerződések megkötése.  

 

Tekintettel az utóbbi évek inflációs ingadozásaira, javasolt az új szerződésekben a vállalkozók 

számára biztosítani a vállalkozói díj emelésének a lehetőségét az infláció mértékéhez igazodva. 

 

Fentiekre figyelemmel javasolt a Székesfehérvári Intézményi Központ és az óvodák által 

intézményi gyermekétkeztetés biztosítására vonatkozó vállalkozói szerződések 

megkötéséhez kapcsolódó döntés meghozatala a XVII. Határozati javaslatban foglaltak 

szerint.  



 

7. 

Az Önkormányzat tulajdonát képezi a Székesfehérvár, belterület 266 helyrajzi számú 

ingatlanon álló épületegyüttes, mely több épületrészből áll. A Közgyűlés 662/2015.(X.9.) 

számú határozata alapján az ingatlant a Szent István Király Múzeum és a Vörösmarty Mihály 

Könyvtár közösen használja.  
 

Az ingatlan Oskola utca 7. szám alatti részét jelenleg a Könyvtár, a Fő utca 6. felőli részét a 

Múzeum használja. Az épületrészek nem átjárhatóak. 

 

A Múzeum által használt, a Fő utca 6. szám alatti épületrész rekonstrukciója kapcsán korszerű 

kiállítóterek kerültek kialakításra, mely lehetővé tette nagyszabású kiállítások megvalósulását. 

A kiállításokhoz szükséges installációk tárolásának jelentős helyigénye miatt szükséges egy, a 

Múzeumhoz közeli tárolótér kialakítása. 

 

Fentiekre tekintettel az Oskola utca 7. szám alatti épületben a Könyvtár által jelenleg 

kihasználatlan padlástér az épületrészek egybenyitásával alkalmassá válna az installációk 

tárolására. 

 

Javasolt, hogy az Önkormányzat adja a padlásteret a Múzeum kizárólagos használatába, 

és az Oskola 7. szám mint telephely kerüljön bele a Múzeum alapító okiratába  

a XVIII. Határozati javaslatban foglaltak szerint. 

 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy szíveskedjen az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatokat elfogadni. 

 

 

 

 

 

 Dr. Cser-Palkovics András 

 polgármester  



 

I. HATÁROZATI JAVASLAT 

 
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

az önkormányzati óvodák duális képzőhellyé válásához hozzájárulás 

megadásáról 

 

1. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy az Önkormányzat fenntartásában működő óvodák  

(a továbbiakban: Óvodák) a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény szerinti duális 

képzőhelyként bekapcsolódjanak a Székesfehérvári SZC Bugát Pál Technikum (8000 

Székesfehérvár, Gyümölcs utca 15.) 501882502 azonosító számú óvodai nevelő képzés 

szakirányú oktatásába. 

 

2. A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy az Óvodák a Fejér Vármegyei Kereskedelmi és 

Iparkamarához a duális képzőhelyek nyilvántartásába történő felvételhez kérelmet 

nyújtsanak be. 

 

3. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy az Óvodákban a duális képzésben 

szakképzési munkaszerződés alapján résztvevő tanulók munkabérének a fedezetét a 

vonatkozó jogszabályban meghatározott minimum összegben, továbbá az Óvodákban az 

óvodapedagógus munkakörben foglalkoztatott alkalmazottak részére biztosított egyéb 

juttatással megegyező összegű kifizetés fedezetét 2025. évtől az Óvodák mindenkori 

költségvetésében biztosítja.  
 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság, a 

Gazdasági Igazgatóság, valamint az Óvodák bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye 

meg.  

 

Felelős:  Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

Móricz Zsuzsanna igazgató 

Mészárosné Jasztrapszky Regina igazgató 

óvodaigazgatók 

 

Határidő:  folyamatos 

 

  



 
II. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a költségvetési szerveket 

érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

szakképzettség megszerzését célzó képzések támogatásáról 

 

1. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény  

8. § (3) bekezdése szerinti, a fenntartó számára kötelező feladatként elvégzendő, a beilleszkedési, 

tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő gyermekek fejlesztését célzó heti 11 órás pedagógiai 

ellátás biztonságos megszervezése érdekében az Önkormányzat fenntartásában lévő óvodákban (a 

továbbiakban: Óvodák) dolgozó óvodapedagógusok támogatása szükséges a beilleszkedési, tanulási, 

magatartási nehézségekkel küzdő gyermekek szűrésére, csoportos és egyéni foglalkoztatására 

jogosító szakirányú továbbképzésben a szakképzettség (a továbbiakban: Szakképzettség) 

megszerzéséhez. 

 

2. A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy az Óvodák igazgatói a Szakképzettség megszerzése érdekében 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) 111. §-a 

szerinti tanulmányi szerződést kössenek óvodapedagógus munkakörben foglalkoztatott 

munkavállalóikkal az alábbi feltételekkel:  

 

2.1 a tanulmány idején az egyszeri jelentkezési díjnak és a Szakképzettség képzési idejéhez 

igazodva, de legfeljebb négy félév tandíjának teljes összege kerül finanszírozásra a 

munkáltató részéről, 

2.2 amennyiben a tanulmány idején vizsgadíjat kell fizetni, úgy annak teljes összegét a 

munkáltató finanszírozza, azzal, hogy az esetleges pótvizsga költsége az óvodapedagógust 

terheli,  

2.3 az óvodapedagógus távolléti díjra jogosult a Púétv. 71. § (1) bekezdés n) pontja alapján a 

munkavégzési és rendelkezésre állási kötelezettség alóli mentesülés idejére, 

2.4 az óvodapedagógus a Szakképzettség megszerzése érdekében legkésőbb  

2026. december 31. napjáig megkezdi a tanulmányait,  

2.5 az óvodapedagógus a Szakképzettség megszerzését követő 2 éven belül köznevelési 

foglalkoztatotti jogviszonyát lemondással nem szünteti meg. 

 

3. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a 2. pont szerinti feltételekkel megkötött tanulmányi 

szerződésekkel kapcsolatos költségek finanszírozásához, továbbá a tanulmányokat folytató 

óvodapedagógusok helyettesítésének ellátásához szükséges fedezetet 2025. évtől az Óvodák tárgyévi 

költségvetésében biztosítja. 

 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság, a Gazdasági 

Igazgatóság, valamint az Óvodák bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg.  

Felelős:  Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

Móricz Zsuzsanna igazgató 

Mészárosné Jasztrapszky Regina igazgató 

óvodaigazgatók 

 

Határidő:  folyamatos  



 

III. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

a Kossuth Zsuzsanna Szociális Intézmény álláshelyeit érintő döntés 

meghozataláról 

 

1. A Közgyűlés a Kossuth Zsuzsanna Szociális Intézmény álláshelyeinek számát  

2025. április 1. napjától 3 álláshellyel megnöveli, melyre tekintettel az intézmény 

álláshelyeinek számát 2025. április 1. napjától 215 álláshelyben állapítja meg. 

 

2. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy az 1. pontban foglalt álláshelyek 

finanszírozásához szükséges fedezetet 2025. április 1. napjától az intézmény mindenkori 

költségvetésében biztosítja. 

 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság, a 

Gazdasági Igazgatóság, valamint az intézmény bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye 

meg.  

 

 

Felelős:  Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

 Móricz Zsuzsanna igazgató 

 Mészárosné Jasztrapszky Regina igazgató 

 Török Tünde általános igazgatóhelyettes 

 

Határidő: 2025. március 31. 

 

  



 

IV. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

a 11/2010. (X.27.) HKSzB határozattal kapcsolatos döntés meghozataláról 

 

 

A Közgyűlés a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Humán 

Közszolgálati Szakbizottsága 11/2010. (X.27.) HKSZB határozatának II-III. pontjában 

megjelölt valamennyi, a személyes gondoskodás keretébe tartozó szakosított szociális ellátást 

és gyermekvédelmi alapellátást nyújtó intézmény tekintetében visszavonja az Érdekképviseleti 

Fórumokba az Önkormányzat részéről kijelölt, illetve megválasztott alábbi személyek 

megbízását: 

 

- Márton Zoltán 

- Dr. Dienesné Fluck Györgyi 

 

 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság 

bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős:  Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

  Móricz Zsuzsanna igazgató 

 

Határidő: 2024. december 31. 

  



 

V. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Frim Jakab 

Képességfejlesztő Szakosított Otthon Érdekképviseleti Fóruma tagjának 

kijelöléséről 

 

A Közgyűlés a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és 

működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 43/A. § (2) bekezdés  

d) pontja alapján a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Frim Jakab 

Képességfejlesztő Szakosított Otthon (8000 Székesfehérvár, Széna tér 2.) Érdekképviseleti 

Fóruma tagjának Deák Lajosné képviselőt jelöli ki a fenntartó képviselőjeként. 

 

 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság 

bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős:  Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

  Móricz Zsuzsanna igazgató 

 

Határidő: 2024. december 31. 

 

 

  



 

VI. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

a Kossuth Zsuzsanna Szociális Intézmény székhelye Érdekképviseleti Fóruma 

tagjának kijelöléséről 

 

A Közgyűlés a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és 

működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 43/A. § (2) bekezdés  

d) pontja alapján a Kossuth Zsuzsanna Szociális Intézmény székhelye (8000 Székesfehérvár, 

Rákóczi utca 34.) Érdekképviseleti Fóruma tagjának Patik Ferenc képviselőt jelöli ki a fenntartó 

képviselőjeként. 

 

 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság 

bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős:  Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

  Móricz Zsuzsanna igazgató 

 

Határidő: 2024. december 31. 

  



 

VII. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

a Kossuth Zsuzsanna Szociális Intézmény Feketehegy-Szárazréti Idősek Otthona 

Érdekképviseleti Fóruma tagjának kijelöléséről 

 

A Közgyűlés a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és 

működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet 43/A. § (2) bekezdés d) pontja 

alapján a Kossuth Zsuzsanna Szociális Intézmény Feketehegy-Szárazréti Idősek Otthona  

(8000 Székesfehérvár, Farkasvermi utca 40.) Érdekképviseleti Fóruma tagjának  

Szontaghné Kovács Erika képviselőt jelöli ki a fenntartó képviselőjeként. 

 

 

 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság 

bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős:  Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

  Móricz Zsuzsanna igazgató 

 

Határidő: 2024. december 31. 

  



 

VIII. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

a Kossuth Zsuzsanna Szociális Intézmény Hosszúsétatéri Idősek Otthona 

Érdekképviseleti Fóruma tagjának kijelöléséről 

 

A Közgyűlés a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és 

működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet 43/A. § (2) bekezdés d) pontja 

alapján a Kossuth Zsuzsanna Szociális Intézmény Hosszúsétatéri Idősek Otthona  

(8000 Székesfehérvár, Hosszúsétatér utca 12.) Érdekképviseleti Fóruma tagjának  

Mészáros Attila alpolgármestert jelöli ki a fenntartó képviselőjeként. 

 

 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság 

bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős:  Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

  Móricz Zsuzsanna igazgató 

 

Határidő: 2024. december 31. 

  



 

IX. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Kríziskezelő Központ 

Családok Átmeneti Otthona Érdekképviseleti Fóruma tagjának megválasztásáról 

 

A Közgyűlés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, 

valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) 

NM rendelet 2/C. § (1) bekezdés d) pontja alapján a Székesfehérvár Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Kríziskezelő Központ Családok Átmeneti Otthona (8000 Székesfehérvár, 

Palotai út 51/A.) Érdekképviseleti Fóruma tagjának Békési Ferencné képviselőt választja meg 

a fenntartó képviselőjeként. 

 
 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság 

bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős:  Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

  Móricz Zsuzsanna igazgató 

 

Határidő: 2024. december 31. 

  



 

X. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Mesevilág Bölcsőde 

Érdekképviseleti Fóruma tagjának megválasztásáról 

 

A Közgyűlés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, 

valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) 

NM rendelet 2/C. § (1) bekezdés d) pontja alapján a Székesfehérvár Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Mesevilág Bölcsőde (8000 Székesfehérvár, Kígyó utca 1/A.) Érdekképviseleti 

Fóruma tagjának Lehrner Zsolt Lóránt alpolgármestert választja meg a fenntartó 

képviselőjeként. 
 

 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság 

bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős:  Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

  Móricz Zsuzsanna igazgató 

 

Határidő: 2024. december 31. 

  



 

XI. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Napraforgó Bölcsőde 

Érdekképviseleti Fóruma tagjának megválasztásáról 

 

A Közgyűlés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, 

valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) 

NM rendelet 2/C. § (1) bekezdés d) pontja alapján a Székesfehérvár Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Napraforgó Bölcsőde (8000 Székesfehérvár, Kisteleki utca 86/B.) 

Érdekképviseleti Fóruma tagjának Deák Lajosné képviselőt választja meg a fenntartó 

képviselőjeként. 

 

 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság 

bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős:  Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

  Móricz Zsuzsanna igazgató 

 

Határidő: 2024. december 31. 

  



 

XII. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

a Székesfehérvári Százszorszép Bölcsőde székhelye Érdekképviseleti Fóruma 

tagjának megválasztásáról 

 

 

A Közgyűlés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, 

valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) 

NM rendelet 2/C. § (1) bekezdés d) pontja alapján a Székesfehérvári Százszorszép Bölcsőde 

székhelye (8000 Székesfehérvár, Ybl lakótelep) Érdekképviseleti Fóruma tagjának Dr. Kovács 

Zsoltné képviselőt választja meg a fenntartó képviselőjeként. 

 

 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság 

bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős:  Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

  Móricz Zsuzsanna igazgató 

 

Határidő: 2024. december 31. 

  



 

XIII. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

a Székesfehérvári Százszorszép Bölcsőde Kis Gömböc Tagbölcsődéje 

Érdekképviseleti Fóruma tagjának megválasztásáról 

 

A Közgyűlés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, 

valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) 

NM rendelet 2/C. § (1) bekezdés d) pontja alapján a Székesfehérvári Százszorszép Bölcsőde 

Kis Gömböc Tagbölcsődéje (8000 Székesfehérvár, Úrhidai út 4.) Érdekképviseleti Fóruma 

tagjának Brájer Éva Mária képviselőt választja meg a fenntartó képviselőjeként. 

 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság 

bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős:  Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

  Móricz Zsuzsanna igazgató 

 

Határidő: 2024. december 31. 

  



 

XIV. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

a Székesfehérvári Százszorszép Bölcsőde Szeder Tagbölcsődéje Érdekképviseleti 

Fóruma tagjának megválasztásáról 

 

A Közgyűlés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, 

valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) 

NM rendelet 2/C. § (1) bekezdés d) pontja alapján a Székesfehérvári Százszorszép Bölcsőde 

Szeder Tagbölcsődéje (8000 Székesfehérvár, Szeder utca 10.) Érdekképviseleti Fóruma 

tagjának Szontaghné Kovács Erika képviselőt választja meg a fenntartó képviselőjeként. 
 

 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság 

bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős:  Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

  Móricz Zsuzsanna igazgató 

 

Határidő: 2024. december 31. 

  



 

XV. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Tündérkert Bölcsőde 

Érdekképviseleti Fóruma tagjának megválasztásáról 

 

A Közgyűlés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, 

valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) 

NM rendelet 2/C. § (1) bekezdés d) pontja alapján a Székesfehérvár Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Tündérkert Bölcsőde (8000 Székesfehérvár, Tóvárosi lakónegyed 69.) 

Érdekképviseleti Fóruma tagjának Mészáros Attila alpolgármestert választja meg a fenntartó 

képviselőjeként. 
 

 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság 

bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős:  Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

  Móricz Zsuzsanna igazgató 

 

Határidő: 2024. december 31. 

 

  



 

XVI. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ álláshelyeit érintő döntés 

meghozataláról 

 

1. A Közgyűlés a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ álláshelyeinek számát  

2025. január 1. napjától 2,25 álláshellyel megnöveli, melyre tekintettel az intézmény 

álláshelyeinek számát 2025. január 1. napjától 43 álláshelyben állapítja meg. 

 

2. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy az 1. pontban foglalt álláshelyek 

finanszírozásához szükséges fedezetet 2025. január 1. napjától az intézmény mindenkori 

költségvetésében biztosítja. 

 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság, a 

Gazdasági Igazgatóság, valamint az intézmény bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye 

meg.  

 

Felelős:  Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

 Móricz Zsuzsanna igazgató 

 Mészárosné Jasztrapszky Regina igazgató 

 Juhász Zsófia igazgató 

 

Határidő: 2024. december 31. 

  



 

XVII. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

az intézményi gyermekétkeztetés biztosításáról 

1. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy az 

Önkormányzat fenntartásában működő Székesfehérvári Intézményi Központ és azon 

köznevelési intézmény (a továbbiakban együtt: Intézmény), amely esetében a gyermekek 

védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/A. §-ában előírt 

intézményi gyermekétkeztetésre vonatkozó önkormányzati feladatellátás (a továbbiakban: 

közfeladat) céljából kötött szolgáltatási szerződés a 2024/2025-ös tanév/nevelési év során 

megszűnik, az alábbi feltételekkel – a vonatkozó eljárási szabályok betartása mellett –  

új szolgáltatási szerződést kössön: 

 

a) a szolgáltatási szerződés időtartama legfeljebb 2027. augusztus 31. napjáig szólhat,  

b) a szolgáltatási díj a szolgáltatási szerződés megkötését követő második év január 1-jétől 

a KSH által az „1.2.1.2. A fogyasztóiár-index fogyasztási főcsoportok szerint, és a 

nyugdíjas fogyasztóiár-index, havonta” összesen oszlopában közzétett, előző év azonos 

időszaki bázisú indexek mértékével kerül módosításra,  

c) a Közgyűlés biztosítja a közfeladat ellátásához szükséges, az Önkormányzat 

tulajdonában álló, a közfeladat ellátását jelenleg is szolgáló konyha és egyéb 

helyiségeket, ingóságokat a közbeszerzési vagy beszerzési eljárásban nyertes 

szolgáltató részére azzal, hogy amennyiben a közfeladat ellátásán túl esetlegesen más 

célra is használatra kerülnek a vagyontárgyak, úgy a használó a közbeszerzési vagy 

beszerzési eljárásban meghatározottak szerint díjat köteles fizetni. 

2. 

A Közgyűlés a szerződésben rögzített szolgáltatási díj fedezetét a szerződés idejére az 

intézmény adott évi költségvetésében biztosítja. 

A Közgyűlés felkéri a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Gazdasági Igazgatóság, a Humán 

Szolgáltatási Igazgatóság, valamint az érintett intézmények bevonásával a szükséges 

intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős:   Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

  Mészárosné Jasztrapszky Regina igazgató 

  Móricz Zsuzsanna igazgató 

  intézmények vezetői 

Határidő:  2025. augusztus 31. 

  



 

XVIII. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a  

költségvetési szerveket érintő döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……/2024. (XII. 6.) számú határozata 

a Szent István Király Múzeum alapító okiratának módosításáról 
 

 

1. A Közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.)  

8/A. § (2) bekezdése alapján a Szent István Király Múzeum alapító okiratát a törzskönyvi 

nyilvántartásba történő bejegyzés napjától jelen határozat 1. melléklete szerinti 

szövegezéssel módosítja, és felhatalmazza a Polgármestert az Alapító okiratot módosító 

Módosító okirat aláírására. 

 

2. A Közgyűlés az Áht. 8/A. § (2) bekezdése alapján a Szent István Király Múzeum Alapító 

okiratát a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva jelen határozat 2. mellékletének 

megfelelő tartalommal adja ki. 

 

3. A Közgyűlés úgy dönt, hogy a 662/2015.(X.9.) számú határozatát (a továbbiakban: 

Határozat) az alábbiak szerint módosítja:  
 

A Határozat az alábbi 3. ponttal egészül ki: 

 

„3. Az 1. pont 7. sorában megjelölt ingatlanon található Székesfehérvár, Oskola u. 7. szám 

alatti épületrész padlásterét a Szent István Király Múzeum használja kizárólagosan. 

Ezen épületrész egyéb helyiségeit a Vörösmarty Mihály Könyvtár használja 

kizárólagos joggal, azzal, hogy köteles biztosítani a Múzeum számára a padlástér 

megközelítését.  

Az 1. pont 7. sorában megjelölt ingatlanon található Székesfehérvár, Fő utca 6. szám 

alatti ingatlanrészt a Szent István Király Múzeum használja kizárólagosan.” 

 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság és az 

érintett intézmények vezetőinek bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg.  

 

Felelős: Dr. Cser-Palkovics András polgármester 

  Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

  Móricz Zsuzsanna igazgató 

  Horváth Adrienn igazgató 

  Pokrovenszki Krisztián igazgató 

 

Határidő: 2024. december 31. 
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2. melléklet 
 
Okirat száma:  …/2024. (XII.6.) / 2 
 
 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Szent István Király 
Múzeum alapító okiratát a következők szerint adom ki: 

 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

 
1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Szent István Király Múzeum 
 

1.2. A költségvetési szerv idegen nyelvű megnevezése 
1.2.1.  angol nyelven: Szent István Király Museum 
1.2.2.  német nyelven: Szent István Király Museum 

 
1.3. A költségvetési szerv 

1.3.1. székhelye: 8000 Székesfehérvár, Fő utca 6. 
1.3.2. telephelye(i): 

 telephely megnevezése telephely címe 

1 Budenz – Ház – Ybl Gyűjtemény 8000 Székesfehérvár, Arany János utca 12. 

2 Csók István Képtár 8000 Székesfehérvár, Bartók Béla tér 1. 

3 Fekete Sas Patika Múzeumi Kiállítóhely 8000 Székesfehérvár, Fő utca 5. 

4 Gorsium Régészeti Park és Szabadtéri 

Kiállítás 

8121 Tác, Tác – Gorsium HRSZ: 025. 

5 Gorsium Régészeti Park és Szabadtéri 

Kiállítás 

8121 Tác, Tác – Gorsium HRSZ: 026. 

6 Gorsium Régészeti Park és Szabadtéri 

Kiállítás 

8121 Tác, Tác – Gorsium HRSZ: 028. 

7 Középkori Romkert 8000 Székesfehérvár, Koronázó tér 

8 Palotavárosi Kiállítóhely 8000 Székesfehérvár, Rác utca 11. 

9 Régészeti raktár 8000 Székesfehérvár, Bástya utca 8. 

10 Régi Vármegyeháza 8000 Székesfehérvár, Megyeház utca 17. 

11 Schaár Erzsébet Gyűjtemény 8000 Székesfehérvár, Jókai utca 11. 



2 

 

12 Szent István Király Múzeum Kiállítóhelye 8000 Székesfehérvár, Országzászló tér 3. 

13  8000 Székesfehérvár, Várkörút 5. 

14 Városi Képtár-Deák Gyűjtemény 8000 Székesfehérvár, Oskola utca 10. 

15  8000 Székesfehérvár, Jókai utca 11. 

16 Pelikán Galéria 8000 Székesfehérvár, Kossuth utca 15. 

17 Hetedhét Játékgyűjtemény 8000 Székesfehérvár, Oskola utca 2-4. 

18  8000 Székesfehérvár, Árpád utca 3. 

19 
 8000 Székesfehérvár, Juharfa utca, 7899/68 

hrsz. 

20 
Ideiglenes Bazilikatörténeti Kiállítótér és 

Látogatóközpont 

8000 Székesfehérvár, Várkörút 32. 

21  8000 Székesfehérvár, Oskola utca 7. 

 
 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

 
2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1979. 11. 24. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 
2.2.1. megnevezése: Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2.2.2. székhelye: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. 

 
2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 

 megnevezése székhelye 

1 Városi Képtár-Deák Gyűjtemény 8000 Székesfehérvár, Oskola utca 10. 

 

 
3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

 
3.2. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.2.1. megnevezése: Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 
3.2.2. székhelye: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. 

 
3.3. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata  
3.2.2. székhelye: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. 
 

 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 
 
4.2. A költségvetési szerv közfeladata: A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról 

és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (továbbiakban: Kult. tv.) 37/A. §-a, a 42. §-
a, a 45. §-a és a 45/A. §-a alapján gondoskodik a kulturális javak meghatározott anyagának 
folyamatos gyűjtéséről, nyilvántartásáról, megőrzéséről és restaurálásáról, tudományos 
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feldolgozásáról és publikálásáról, valamint kiállításokon és más módon történő bemutatásáról, 
közművelődési és közgyűjteményi feladatok ellátásáról. 
 

4.3. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

 szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 910200 Múzeumi tevékenység 

 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenysége:  

 4.3.1. Székesfehérvár Megyei Jogú Város és Fejér vármegye közigazgatási területén a 
kulturális javakhoz való hozzáférés biztosítása érdekében: 
- a kulturális javak egységes szaktudományos szempontok szerint, tudományos 

szaktevékenység keretében kialakított, nyilvántartott és dokumentált együttesét őrzi, 
gondozza és kiállításon bemutatja; 

- biztosítja a kulturális javakhoz kapcsolódó kutatási tevékenység lehetőségét; 
- kultúraközvetítő, közművelődési tevékenységével hozzájárul az egész életen át tartó 

tanulás folyamatához; 
- közművelődési rendezvényeket és egyéb programokat rendez; 
- együttműködik a nevelési-oktatási intézményekkel és múzeumpedagógiai programjaival 

segíti az iskolai és iskolán kívüli nevelés céljainak elérését; 
- elvégzi a kulturális javak múzeumpedagógiai célú feldolgozását, folyamatosan megújuló 

múzeumpedagógiai és múzeumandragógiai programkínálatot biztosít; 
- az intézmény turisztikai vonzerejének felhasználásával, a látogatóknak nyújtandó 

szolgáltatásokkal helyi és országos szinten elősegíti a gazdaság élénkítését; 
- tevékenységével összefüggő műtárgyakat, kiadványokat ad ki és értékesít; 
- a Városi Képtár - Deák Gyűjtemény őrzi, gondozza az alapító szándéka szerint Deák Dénes 

hagyatékát, lehetőség szerint gyarapítja törzsgyűjteményét, továbbá közérdekű muzeális 
gyűjteményként őrzi, gondozza, kiállítja, szükség szerint restauráltatja, kiadványokban 
népszerűsíti az alapító szándéka szerint a kultúrtörténeti jelentőségű játék- és 
babagyűjteményt, lehetősége szerint gyarapítja törzsgyűjteményét; 

- ellátja az egykori székesfehérvári királyi koronázó- és temetkezési templom 
kőemlékeinek kutatásával és bemutatásával összefüggő feladatokat. 

 
4.3.2. Feladata a működési engedélyében meghatározott gyűjtőkörébe tartozó kulturális 
javak: 

- gyűjteménygondozása, ennek keretében azok gyarapítása, nyilvántartása, 
állományvédelme;  

- tudományos feldolgozása és publikálása; 
- hozzáférhetővé tétele, ennek keretében állandó és időszaki kiállítások rendezése, 

közművelődési és múzeumpedagógiai programok és kiadványok biztosítása, a kulturális 
javak digitalizálása, a kutatási tevékenység biztosítása. 

 

4.3.3. A vármegyei hatókörű városi múzeum állami feladatai keretében: 
- vagyonkezelője az alapleltárában és jogszabály szerinti külön nyilvántartásában szereplő 

kulturális javaknak; 
- végzi a jogszabályban meghatározott régészeti szaktevékenységeket; 
- szakmai nyilvántartása alapján jogszabályban meghatározottak szerint adatokat 

szolgáltat a régészeti lelőhelyekről; 
- a régészeti feltárás esetén kívül előkerült régészeti leletet vagy lelőhelyet a kulturális 

örökség védelméről szóló törvényben meghatározott intézménynek haladéktalanul 
bejelenti; 
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- jogszabályban meghatározottak szerint részt vesz a régészeti feltárás során előkerült 
régészeti leletek, továbbá a régészeti emlékek és a műemlékek vissza nem építhető vagy a 
helyszínen meg nem őrizhető töredékei és tartozékai elhelyezésében; 

- jogszabályban meghatározottak szerint részt vesz a védetté nyilvánított területek 
ellenőrzésében; 

- gyűjtőkörében szakmai tanácsadást folytat a muzeális intézmények szakmai 
együttműködése, munkájuk összehangolása, valamint az egyéb kulturális javak védelme 
érdekében; 

- részt vesz a szellemi kulturális örökség védelmével kapcsolatos helyi tevékenységek 
koordinálásában és szakmai támogatásában; 

- restaurálási-műtárgyvédelmi, muzeológiai, valamint múzeumpedagógiai szakmai-
módszertani központként mindegyik témakörben évente legalább két módszertani 
műhelygyakorlatot szervez a vármegye közigazgatási területén működő muzeális 
intézmények munkatársai számára 

- restaurálási és műtárgyvédelmi tevékenység körében gyakorlati bemutatóval 
egybekötve, 

- gyűjteménykezelési, nyilvántartási, gyűjteményfeldolgozási és digitalizálási 
tevékenység körében, 

- múzeumpedagógia területén óvodapedagógusok és pedagógusok, továbbá a 
muzeális intézmények közművelődési szakemberei számára, valamint 

- évenként legalább egyszer helyszíni bejárás keretében felméri a vármegye 
területén lévő muzeális intézmények állományvédelmi helyzetét. 

 
 

4.3.4. A költségvetési szerv együttműködik a Siklósi Gyula Várostörténeti Kutatóközponttal, 
melynek keretében segítséget nyújt Székesfehérvár várostörténetének kutatásához a 
múzeumi tárgyi anyag és írásos dokumentumok hozzáférhetőségének és rendszeres 
szakmai konzultációk biztosításával. 

 
 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

 
kormányzati 

funkciószám 

kormányzati funkció megnevezése 

1 013340 Az állami vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok 

2 
013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos 

feladatok 

3 082042 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása 

4 082043 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme 

5 082044 Könyvtári szolgáltatások 

6 082061 Múzeumi gyűjteményi tevékenység 

7 082062 Múzeumi tudományos feldolgozó és publikációs tevékenység 

8 082063 Múzeumi kiállítási tevékenység 

9 082064 Múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység 

10 
082070 Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése és 

megóvása 

11 083020 Könyvkiadás 

12 083030 Egyéb kiadói tevékenység 
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4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Fejér vármegye közigazgatási 

területe. A kortárs képzőművészet területén gyűjtőterülete országos. 
 

4.6. A költségvetési szerv vállalkozási tevékenységének felső határa: A költségvetési szerv 
vállalkozási tevékenységéből származó bevétele nem haladhatja meg az éves 
költségvetésben jóváhagyott módosított kiadási előirányzatának 5%-os mértékét. 
 
 

 
 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 
 
5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A főigazgatót Székesfehérvár Megyei 

Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése választja meg, a Kult. tv. 94. § (3) bekezdése alapján 
pályázati eljárás keretében, munkaviszony létesítésével, jogszabály eltérő rendelkezése 
hiányában legfeljebb 5 év határozott időre. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 19. § a) pontjában foglalt munkáltatói 
jogokat Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése, az Mötv. 19. § b) 
pontjában foglalt egyéb munkáltatói jogokat Székesfehérvár Megyei Jogú Város 
polgármestere gyakorolja felette, a Kult. tv. 45 § (4) bekezdése alapján a vármegyei 
hatókörű városi múzeum főigazgatójának megbízásához, illetve megbízásának 
visszavonásához a kultúráért felelős miniszter egyetértése szükséges. 

 

 
5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

 

 foglalkoztatási jogviszony jogviszonyt szabályozó jogszabály 

1 megbízási jogviszony a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 

2 munkaviszony a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 
 



 

1. melléklet 

Okirat száma: …/2024. (XII.6.) / 1 

Módosító okirat 

A Szent István Király Múzeum a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése által 2023. december 18. napján kiadott, 723/2023. (XII.8.)/2 számú alapító 
okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – a 
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Szent István Király 
Múzeum alapító okiratának módosításáról szóló …/2024. (XII.6.) számú határozatára 
figyelemmel – a következők szerint módosítom: 
 

1. Az alapító okirat 1.3.2. alpontjába foglalt táblázat a következő 21 sorral egészül ki: 

21  8000 Székesfehérvár, Oskola utca 7. 

2. Az alapító okirat 2. alcíme a következő 2.2. ponttal egészül ki a további szerkezeti 
egységek számozásának értelemszerű megváltozásával: 

„2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 
2.2.1. megnevezése: Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2.2.2. székhelye: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.” 

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Székesfehérvár, „időbélyegző szerint” 

P.H. 

Dr. Cser-Palkovics András 
polgármester 


